

na, po umu in srcu bogato obdarovana, vrhu tega zmiraj vedre in vesele narave, se je morala priljubiti vsakomur. Težko jo bomo pogrešali vsi, ki smo jo poznali, posebno še njen bridko prizadeti gospod soprog in hčerka-edinka. Bog ju tolaži, in upanje v zopetno svidenje tam gor! nad zvezdami!

Brezje pri Mariboru. Gasilno društvo Marija Brezje pri Mariboru priredi dne 18. junija veliko tombolo na vrtu gostilne Lešnik ob treh popoldne.

Sv. Jakob v Slov. goricah. Dne 5. maja je smrt s svojo neusmiljeno koso prerezala nit življenja in nam iztrgala iz naše sredine nam nad vse ljubljene očeta Alojza Jaušnik na Zgornjem Hlapju. Kako je bil rajni priljubljen, je pokazala množica ljudstva, ki ga je spremljala na njegovi zadnji poti. Vsa čast in hvala gre tukaj g. župniku Erhaticu in našemu pevskeemu zboru za prekrasne in ganljive žalostinke. Vsem skupaj: Bog plačaj!

Libellče. Prav lep je naš kraj, bil je do sedaj kolikor toliko prav miren. V nedeljo, 7. t. m., pa se je zgodil slučaj, da sta dva napadla iz heznanega vzroka pred gostilno nekega K. R., ki je komaj ušel na varno. Zadevo imajo v rokah orožniki. — Minuli teden smo položili k večnemu počitku delavnega in zvestega Pugalnikovega Toneja, ki je 20 let pridno in skrbno služil svojemu gospodarju. — Meseca aprila smo imeli prav lepe obiske lovcev, ki so prišli iz raznih krajev na lov na divje peteline.

Pisatelj na trgu s sužnji.

Pisatelj Sirdar Ikbāl, All-šah iz Afganistana v osrednji Aziji, sedaj afganistanski poslanik v Londonu, je objavil pred kratkem v ameriškem časopisu sledeči doživljaj: »V majhni in neznančni vasi ob rusko-afganistanski meji so se podali ljudje kmalu k počitku. Naenkrat je prekinilo nočni mir peketanje konjskih kopit ter streljanje. Tolpa turkomanskih jezdecov drvi skozi vas. Stokanje odmeva iz hiš — predno so se iz trdnega nočnega spanja vzbujene ženske in moški zavedli, zakaj da gre, je že bil odločen boj med do zob oboroženimi trgovci s sužnji in napadenimi žrtvami. Bogato založena s plenom odbrzi tolpa iz sela. Ko se je Sirdar drugo jutro zavedel, strel iz puške ga je bil ranil, je opazil, da se nahaja v oazi Kicil Kum, več milj proč od njegovega potnega cilja. Štiri dni po zajetju si je toliko opomogel, da je lahko ugovarjal roparjem človeškega blaga. Edini odgovor, katerega je prejel na ugovor, je bila prav pošteno odmerjena porcija batin. Kljub temu so mu nudili tečno hrano, ker živo blago mora na trg v dobrem stanju. Po 14-dnevni ježi skozi pekočo puščavo je dospela karavana v Samarkand. Pred mestom se vrši sejm in tamkaj trgujejo s sužnji. Društvo narodov, ki je sicer o raznih nečloveških zadevah še dokaj dobro poučeno, najbrž ne zna ničesar o trgu s sužnji v divjem Turkestanu. Največ plačajo na sejmih za ženske in sicer povprečno po 30 funtov za eno. Prišel sem jaz na vrsto, pripoveduje Sirdar, moral sem navzgor po stopnicah vodnjaka, da so me kupci lahko dobro ogledali. Stal sem tam gor! cele 4 ure. Slednjič je prišel postaran trgovec, me je premuštral ter oti-

Vsa dekanija Slov. Bistrica!

bo zastopana v nedeljo dne 21. maja popoldne pri cerkveni proslavi

1900LETNICE KRISTUSOVE SMRTI v župni cerkvi v Slov. Bistrici.

Ob tej priložnosti izvajajo Slovensko pevsko društvo »Maribor« s sodelovanjem solistov in vojaških ter civilnih godbenikov znamenito glasbeno delo:

»Seдем zadnjih besed Jezusovih na križu«.

Oskrbite si pravočasno vstopnice, ki se dobijo v predprodaji v trgovini Pitschl v Slovenski Bistrici in eno uro pred koncertom tudi pri cerkvi. Vstopnina je 4, 6, 8 in 10 Din. Dekanija Slov. Bistrica bo v nedeljo manifestirala za Kristusa Kralja!

pal od vseh strani, vrgel je preko roke mojega gospodarja kos sukna in pod tem suknom sta sklenila na tihem kupčijo. Trgovec je plačal za mene 4 funte in 1 konja. Že prvo noč sem si ustvaril pri novem gospodarju načrt za pobeg, ki mi je tudi uspel, ker se je trgovec ukvarjal s pripravami za petelinji boj, ki bi se naj bil vršil drugi dan in ni dovolj pazil name sužnja.»

Če spremlja človeka sreča ...

Ferdinand Rabier, pred kratkem umrli podpredsednik francoskega senata, je imel v celem svojem življenju srečo. Napram vsem udarcem usode je bil osiguran in je večkrat kakor čudežno ušel smrti. Pred par leti je zavezil v osebni avto, v katerem se je peljal Rabier v senat, tovorni avtomobil v polnem diru. Osebni avto je vrgel sunek ob steno hiše, da se je ves razbil, šofer je obležal pri priči mrtev, Rabier se je izkopal izpod ruševin vozila brez vsake najmanjše praske in je le bil bled vsled trenutno prestalega strahu.

Nekaj let za tem se je zgodilo zunaj na podeželskem lovu, da se je sprožila neki neprevidni Parižanki neosigurana puška. Rabier, ki je stal komaj tri korake od ženske, je dobil celi naboj šiber v srebrno cigaretnico, koje pokrov je bil liki rešeto preluknjan, a niti eno zrno ni prodrlo do kože.

Ne baš dolgo pred smrtjo se je vozil Rabier z nočnim ekspresnim vlakom iz svojega volilnega okrožja nazaj proti Parizu. V vlakcu je imel to smolo, da je na potu proti stranišču zamenjal vrata. V poltemi je odprl zunanje duri na vagonu in je padel iz vlaka na tir. Vsak drug bi si bil zlomil pri tako silovitem padcu tilnik; Rabierju, ki je že bil prekoračil 70. leto, se ni pripetilo pri tej nesreči prav nič. Peš je šel ob železnici do prihodnje postaje in je nadaljeval pot proti Parizu z drugim vlakom.

Tudi volilna sreča mu je bila skozi celo življenje zvesta spremljevalka. Le samo enkrat, in sicer takoj po vojni, je propadel kot kandidat pri volitvah. Časopis njegovega nasprotnika je izšel drugi dan z debelimi nadpisi, ki so

oznanjali javnosti napoved: »Rabier je za vedno vržen s političnega pozornišča.« Tri tedne za to prerokbo je sedel Rabier v senatu, kojega član je ostal do smrti.

Poslednje vesti.

Zborovanje za zgradbo ceste do Sv. Urbana nad Mariborom. Zadnje nedelje se je vrnilo dobro obiskano zborovanje glede zgradbe nove ceste na Sv. Urbana. Veliko zastopnikov, okoliških občin, mariborskega mesta in drugih odličnjakov je zborovalo v hiši krčmarja A. Jošta. Zbor je otvoril mladi posestnik Joško Hlade od Sv. Križa, ki je poudaril važnost ceste po vrhu Kozjaka, ki bi bila izredno važnega pomena za povzdigo tujskega prometa in v narodnogospodarskem oziru. Govoril je tudi g. bivši poslanec Žebot kot dober poznavalec obmejnih krajev, in delavni bivši načelnik cestnega odbora v Mariboru. Za cesto bo gotovo prispevala država, banska uprava, razne občine in kmetje s prostovoljnim delom. Izvolili so gradbeni odbor, v katerem so zastopani domačini in odlične osebnosti iz Maribora.

Vlom v Halozah. V Paradižu pri Sv. Barbari v Halozah so neznanji vlomilci v noči obiskali hišo g. Rudolfa Mionia, bivšega višjega revidenta v Ptuj. Odnegli so posteljnino, kuhinjsko posodo, galico, vino in žganje, ki sta bila določena kot deputat oskrbniku Emeršiču.

Konjske dirke na Cvenu pri Ljutomeru. — Kolo jahačev in vozačev v Ljutomeru priredi na praznik Vnebohoda dne 25. maja 1933, ob 3. popoldne kasaške konjske dirke na dirkališču na Cvenu pri Ljutomeru. Dirke se bodo vršile po določilih kasaških dirkalnih predpisov. Vozili bodo po večini svetovnoznanj konji murepoljske kmetijske reje, ki so že večkrat zmagali na tuzemskih in inozemskih dirkah.

Dva samomora v Ljubljani. V Ljubljani si je končala življenje z izpítjem izola 23letna žena fotografa Brigita Kunčeva. Vzrok samomora so najbrž družinske razmere. — Vsled prostovoljnega zastrupljenja s plinom so našli mrtvo v zajutrkovalnici Krusch v Šolskem drevoredu Marijo Vovkovo, natakario, doma iz Dohrega polja in rojena leta 1908.

Romarjem k Majki Elstriški v vednost. Kakor vsako leto, bo tudi letos za slovenske romarje pridiga in pete litanije in sicer v četrtek dne 1. junija, ob štirih popoldne, v petek dne 2. junija pa ob treh. V četrtek zvečer veličastna rimska procesija. Zveza na železnici ugodna tja in nazaj!

MALA OZNANILA

Prevzajem hranilne knjižnice Zadrúžne posojilnice v Konjicah. Črešnar Anton, Okoška gora 59, p. Oplotnica. 622

Vinogradniki! Gostilno za točenje lastnega vina se odda v najem. Naslov v upr. lista. 621

Prodaja se viničarija (3 orale) blizu okrajne ceste. Jarenina št. 8. 623

Iščem osebe v vseh krajih, ki bi nakupovale jajca, plačam procenat. Pišite na upravo lista. 626

Mladenič, vojaščino prost, pošten, kmetijsko izobražen, želi službo pri posestniku ali veleposestniku s 1. junijem. Poštno-ležeče Gustanj pod imenom Mernik. 624

Deklo, katera bi imela tudi veselje z kuhanjem, spréjme Ernest Golob, gostilničar pri Sv. Trojici v Slov. goricah. 625